ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ИСПЫТАНИЯ:
 Прием в Колледж для обучения по специальностям 44.02.01. «Дошкольное образование», 44.02.02 «Преподавание в начальных классах», 15.02.01 «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования», 13.02.11  «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования» осуществляется на общедоступной основе (без вступительных испытаний).
При приеме на специальность» 44.02.03 «Педагогика дополнительного образования» с квалификацией  «Педагог дополнительного образования в области физкультурно-оздоровительной деятельности»  проводятся  вступительные испытания, требующие у поступающих наличия необходимых физических качеств.

Вступительные испытания проводятся  в форме проверки физических данных   по общей физической подготовке: легкой атлетике и гимнастике (на основе нормативов). Оценивание результатов вступительных испытаний осуществляется по пятибалльной шкале.

При приеме на специальность  44.02.03 «Педагогика дополнительного образования» с квалификацией  «Педагог дополнительного образования в области изобразительной  деятельности и декоративно-прикладного искусства» проводятся  вступительные испытания, требующие у поступающих наличия необходимых творческих способностей. 

Вступительные испытания проводятся  в форме проверки творческих способностей   при выполнении творческой работы в течении 1 академического часа по проекту абитуриента из  выбранных им материалов. Оценивание результатов вступительных испытаний осуществляется по пятибалльной шкале.

В случае подачи заявлений в количестве, превышающем план набора (количество бюджетных мест), зачисление осуществляется на основе результатов освоения поступающими образовательной программы основного общего или среднего общего образования (проводится конкурс аттестатов). Абитуриентам, которые по итогам конкурса аттестатов не прошли в число поступивших на бюджетные места, будет предложено обучение по договору на внебюджетной основе.

Лица с ограниченными возможностями здоровья при поступлении в Колледж сдают вступительные испытания с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья (далее - индивидуальные особенности) таких поступающих.

